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Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Az angolok súlyos énei a lég! harcokban.
Az oroszok a karácsonyi ünnepek 

után megkezdték a támadást a bukovinai 
határon és azóta makacsul folytatják szi­
lárdan álió Dnyeszter-frontunk ellen áttö­
rési kísérleteiket-

Az eddigi kísérletek, bár óriási tüzér­
ségi előkészítés előzte meg a 15—16 süni 
sorokkal rendezett tómegtámadásokat, 
nem sikerültek. Az orosz rohamoszlopok 
nagyrésze még védővonalaink akadályait 
sem közelítették meg, hanem füzünkben 
összeomlottak, ahol azonban megsemmi­
sültek teljesen. Csupán Burkanowtól ke­
letre vontunk vissza néhány, előretolt osz­
tagot az orosz túlerő elől, ami azonban 
nem jlent semmit, sőt annál erősebb lett 
fővédvonalunk, mely ellen az oroszok 
előreláthatólag folytatni fogják támadá­
saikat, mig töl nem őrlődnek.

Az angolok hatalmas, légi flottája a 
flandriai fronton számbeli túlsúlyban 
van a nemetek fölött, azonban a légi har­
cokban egyik kudarc a másik után éri. A 
német jelentés egyszerre három, angol re- 1 
pülőgép katasztrófájáról tesz jelentést. 
Úgy látszik, az angolok nemcsak szára­
zon és vizen, hanem a levegőben is alul I 
maradnak a németekkel szemben.

Az olasz harctér is megélénkült az ün­
nepek után, azonban még nagyobbszerü I 
támadás nem kezdődött, aminek oka a 1 
téli időjáráson kívül az olaszoknak a ne- ' 
gyedik, isonzói csaában szenvedett, súlyos I 
vesztesége is, amit nem a tartalékok be- | 
állításával, mint eddig.

HBfei* jelentése.
Az oroszok folytatják támadásaikat,

Budapest, dec. 29. (Orosz hadszíntér.)
A besszarábiai határon ellenség megismé- : 
telte az erős, tüzérségi tűzzel bevezetett iá- ■ 
ínadást. Az előző naphoz hasonló módon 
támadó oszlopai mindenütt, helyenként 
közvetlenül akadályaink előtt összeom­
lottak puska- és ágyulüzünkben. Az oro­
szok vesztesége nagy. Burkanowtól kelet­
re az erősebb orosz csapatok elől néhány 
biztositó osztagot fölállásunkhoz közelebb 
vontunk vissza. WoJhyniában helyenként 
ágyuharc volt.

(Olasz hadszíntér.) A déli 's délkeleti . 
tiroli fronton tegnap is tartott az olaszok 
élénkebb tevékenysége; a Sugana-szaka- 
.:/011. a Monté Cavbonito li Lims ellen (Har­

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

colói délkeletre) egy ellenséges támadást 
visszautasítottunk. Ugyancsak meghiú­
sultak az elelnségnek éjjeli vállalkozásai 
a Col di I.ana vidékén. A tengermellék! 
harcvonalon több helyen ágyú, kézigrá­
nát. és aknavető harcok voltak.

(Délkeled hadszíntér.) A helyzet vál­
tozatlan, különös esemény nem volt. 
Ilöfer.

üémetorssiág harcai.
Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Az angol repillőílctta veszteségei.

Boriin, dec. 29, (Nyugati hadszíntér.) 
Az ellenséges monitorok ismét, bombázták 
Westendct; ez alkalommal minden ered­
mény nélkül- \ tegnap jelentett ellenséges 
előretörés a Tlierzsteinen már tözünkben 
összeomlott. Este a franciák kétszer meg­
támadták az á’talunk visszahódított állá­
sokat; a ITartmannswejlerkopfot helyen­
ként mindenütt, azonnal ismét előztük- A 
másik támadás után az egyes árokré­
szekért megindult harc még folyik- Hadi­
foglyokban a franciák eddig öt tisztet és 
főbb mint, kétszáz főnyi legénységet vesz­
tettek. Az angolok tegnap két repülőgépet 
vesztettek; az egyiket Lenstól északke­
letre ágyúink tüze leszállásra kényszeri- 
tette, a másikat egy nagy harci repülőgép 
Lenstól északra, légi harcban lőttünk le. 
December huszonhatodikén meg egy an­
gol repülőgép égett el Liliétől nyugatra.

(Keleti hadszíntér.) A tengerpart men­
tén Ilaggascmnél, Tukknntól északkeletre 
egy erős orosz osztag előretörése meghiú­
sult. Pinsktől délre rajtaütöttünk egy 
orosz tábori őrsön és megsemmisítettük.

(Balkán hadszíntér.) Nincs újság.

Felesleges a lőgyapot
Bréma, dec. 29. Eddig a lőporgyártás­

hoz gyapotot használtak, amit a német 
vegyészet a hazai i rdők növényeiből elő­
állított anyaggal pótol és ily módon feles­
legessé vált a behozatal.

Az erdélyi
Bukarest, dec. 29. Carp Péter a román 

kamara ülésén nagy feltűnést, keltő be­
szédben foglalkozott az oroszbarátok 
izgatásaival. Hangsúlyozta, hogy az er­
délyi aspirációkat csak a magyar-osztrák

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-sö emelőt 

(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.) 
ÍSjts szim ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

monarchia, széttörésével valósíthatnék 
meg, okkor azonban Oroszország a szláv 
ideálokat valósítaná meg és Romániát va­
zallusává tenné.

CíSEl-zSdsi a bőSbO^tl 
elleni

Newyork, dec. 29. Canadában egyre 
nő az elégületlenség a hosszúra nyúló és 
<gyre nagyobb áldozatokat követelő bá­
buin miait- Ottawában viharos népgyü- 
lc-sen tiltakoztak a háború ellen. A tünte­
tőket a rendőrség verte szét.

♦

Ajándék a belgáknak
Amsterdam, dec- 29- Carnegie, az ős­

mert amerikai milliárdos 60 milliót aján­
dékozott. Belgium lakosságának fölesgi- 
tésére-

A visszavert 
támsehsok.

Becs, dec. 30. A harctéren ismét élénle 
harci tevékenység kezdődött meg. Az el­
múlt napokban már jelentések érkeztek 
arról,hogy a bukovinai határ mentén az 
ellenség mozdulatokat tesz, ám ezek nem 
voltak nagyobb méretűek és pusztán na­
gyobb előőrsi csatározás számba mentek. 
Tegnap azután több erős orosz osztag To­
pométól északra erős oflenzivát kezdett. 
Toporouc a besszarábiai határ mentén le­
vő Barancétól északra öt kilométernyire 
és Csernovic.tól északkeletre 15 és fél kilo­
méternyire van. Rarancénél december 

24-én csapataink nagyszerű sikert arat­
tak, amennyiben éjjeli támadással meg­
lepték azokat az elelnséges osztagokat, a 
melyek állásunk előtt beásták magukat. 
Csapataink elűzték az ellenséget és kéft 
gépfegyvert zsákmányoltak-

Az oroszok hallatlan erőfeszítést tét* 
tek, hogy Toporouctól északra hatalmuk­
ba kerítsék azt a területet, amely a Pruth 
folyót és az erdőöv kozott van- Az ellensé­
ges tüzérség heves tüzeléssel kezdte meg 
a támadást és golyózáport zúdított a te-' 
rep e szakaszára. E nevezetes után az 
orosz gyalogság ismételten támadást, in­
tézett állásunk ellen, de hiába, mert vala­
mennyit visszavertük. Ezután az oroszok 
a tömegtámadásra tértek at és 15—16 sü-
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Csütörtök
December 30-án.
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Előadások kezdete 5, 7 órakor mérsékelt 
1 s 9 órakor rendes helyárra■.

Folytatólagos bemenet.

1===3

ré-

ni sorban támadták harcvonalainkat. Tü­
zérségünk az ellenség tömegét annyira 
elárasztotta lövéseivel, hogy az erős tá­
madás már az ágyutüzben összeomlott 
és az ellenség igen nagy veszteséget szen­
vedett. A súlyos vereség után az ellen­
ség fölhagyott a támadással.

Az orosz hosszabb nyugalom után a 
Dnyeszter mentén is kísérletet tett táma­
dással- De támadását Zalezcsikitől észak­
keletre épp úgy visszavertük, mint a besz- 
szarábiai—bukovinai határon. Cartoriszk 
vidékén és Kolkitól 22 kilométernyire dél­
keleten Beresztianinál, valamint Carto- 
1-iszktól 28 kilométernyire délen az előőr­
sök között csatározásra kerül a sor, mely­
ben az ellenséget visszavertük.

Sylveszter-est 
a Sikában.

Tegnap leközöltük a műsor azon 
szét, amely a vacsoráig tart és amely 
amint már jeleztük, teljesen kerek egé­
szet képez. A közönség kap szvalatot ak­
tuális versekkel, vígjátékot, szentimen­
tális jelenetet, Chopin hangulatos jelene­
tet, háborús élőképeket, 40 szép leány kar­
táncát, csodagyermeket és ezek után jó 
étvággyal neki lát a vacsorának a már 
előre elkészített asztaloknál, a hallban, a 
Kis intim mellék termekben.

Ezalatt confetti helyett celuloid- 
lapdadobás és uarkett-táncosné. A par- 
ket-táncosnő, ki táncos kuplékat ad elő, 
má rnagy leány. Elmúlt ót éves, mahol­
nap már iskolába kerül, Kardos Ibolyka- 
így észrevétlenül suhan az idő 12-ig. 12 
órakor nyolc boszorka ijeszti meg az em­
bereket. Hozzák a sötétséget, a bajt, a 
nyomorúságot, de mint egy rossz álom 
tűnnek tova. 12 óra. Obiigát teremsötétü- 
lés, mire kivilagosodik, ott vannak a. te­
remben a. szerencse hozó kéményseprők 
újévi üdvözleteikkel: Liszt Nándin, Mán- 
dy Margit, Bohm I.ily, Wolff Gitta, Cram- 
pera Lona. Hogy a szerencse egészen biz­
tos legyen öt eleven kis kisorsolandó ma­
lac visong a teremben.

Szerencsés halandó, aki majd 20 fil­
lérjéért egyikét megnyeri. Gang' a terem 
felől. A színpad ismét megélénkül. A nyolc, 
boszorka ott áll már festő pózban tün­
dérré varászolva, 1915— 1916-ik számokat 
magasan tartva és kezdődik a tánc revue, 
melynek meséjét nem mondjuk el, jöjjön 
mindenki és nézze meg. Jegyek már na­
gyon korlátolt számban kaphatók Csáthy 
Ferenc könyvkereskedésében.

Az előjegyzett helyeket kéri a rende­
zőség holnap délig kiváltani, mert tovább 
nem tarthatók fenn.
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Piao es Miklos-utoa sarok :: Telefon '

Ha,
Előadások 5 és 7 órakor mórsókolt és

9 órakor rondes helyárak. 

Szenzáolóa dráma újdonság ! 

Egy asszonyért 
dráma 4 iolvonásban.

Móric hűtlen bohózat. 
Hossz szomszédság vígjáték. 
A Játékos bánata színmű. 
Ceylon szigetén természeti felv.
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A bolgár birály köszöneté 
Debrecen üdvözletéért.

Debrecen város közgyűlése tudvalevő­
leg szívélyesen üdvözölte a bolgár király 
amiért derék vitéz népe élén a központi 
hatalmak oldalára állott. Ferdinánd ki­
rály most válaszolt erre az üdvözlésre s 
igen meleg hangon köszöni meg Debrecen 
jóleső figyelmét. Amagyarság igaz szere- 
tete és mély megbcsülése jut kifejezésre a 
bolgár király soraiban, amelyek Debrecen 
hódolatát -átható megkülönböztetéssel 
méltatják. És lehetetlen is e történelmi 
megnyilatkozásnál nem gondolni arra, 
hogy a bolgár királyt. Debrecenhez igen 
kedves emlékek fűzik s ebben a városban 
a tiszta magyarságot látja, amellyel öröm­
mel szőrit testvéri .jobbot.

A bolgár király távirata különben igy 
hangzik:

Méltóságos Márk Endre polgermester 
urnák

Debrecen.
Debrecen sz. kir. város közönségé­

nek hazafias érzelmektől áthatott szere­
tetteljes üdvözletét, melyet itteni követ­
ség utján most kaptam meg; elénk 
örömmel fogadtam. E fenséges tartal­
mú, igaz magyar gondolatokban oly 
gazdag okmányt mély meghatottsággal 
és végtelen hálával olvastam. Vérrokon 
népeink a szabadság és függetlenség je­
gyében folytatott nagy küzdelmét eddig 
a. Mindenható teljes áldása kisérte és 
erős hitem és bizalmam, hogy jövőben is 
velünk lesz a hadak Istene. Kérem pol­
gármester urat és Debrecen sz- kir- vá­
ros közönségét, hogy szívélyes jó kivá- 
nataiért egyelőre távirati inon legme­
lyebb kószönetemet fogadja-

Ferdinánd.

v
nagy társadalmi dráma 2 felvonásban.

eleikép 3 felvonásban.

humoros.

természeti felvétel.

Apolló Szilveszter-estje, Nagyszabású és 
fényes műsorral összeállított előadása lesz 
Szilveszter-estén az Apollónak, mely méltó 
lesz az Apolló jó hírnevéhez. Az előadás 9 
órakor veszi kezdetét. Egy pár érdekes fil­
men kívül fellépnek a műsorban Margittá.)' 
Mici soubrett énekesnő a Népoperától, Szik- 
lay Jenő a szatmári színháztól, Lichtblau An­
nié a bécsi színháztól, Nagy P. Zoltán fővárosi 
komikus, I ardcu légtornász. Szóval lesz éinok 
anc látványosság. Sok és értékes nyeremény 
argya lesz a tombolának. Az újévi köszöntő 

sem marad el Jegyeket a mai naptól kezdvo 
árusít a pénztár. Pénztárnyitás ma d. e. 10 
ólakor és ti. u. 4 órától. Az Apolló kén azo­
kat, akik jegyeiket előjegyeztették, hogy pén­
tek délig okvetlen váltsak ki, mert azon túl 
az előjegyzések nem vétetnek figyelembe.

i Halálra gázolta a villamos 
Egy kis fiú tragédiája.

A Piac-utcán, a Frohnor-szállodától 
nem messze, nagy tömeg verődött össze 
tegnap délután négy óra tájban. A villa­
mos sínpárok között ugyanis borzalmas 
eset játszódott le. Egy kis fiút halálra gá­
zolt a villamos. A szerencsétlen gyermek 
pajkosságának esett áldozatul, mint a 

hogy ez a Iragédia alábbi történetéből ki-, 
tűnik;

Nyíri István 12 éves Hu, aki szüleinél 
Késes-utca 31. szám alatt lakik, a délutáni 
órákban a Bikában ment, ahova cimbalom 
lábakat kellett vinnie. A mikor visszafele 
jött úgy négy óra tájban, a Piac-utca má­
sik oldalán felfele jövő tiz éves Miklós 
öccse meglátta s átszaladt bátyjához, aki 
akkor éppen a Frohner előtt haladt el. 
Amint Nyíri István öccsét észrevette, el­
kezdett futni. Úgy látszik sejtette, hogy 
kis öccsének valami rakoncátlan terve 
van, aminthogy tényleg úgy is volt.

A Miklós fin körülbelül az Ullmann- 
féle üzlet közelében utolérte bátyját, hátba 
vágta s mint, akinek csinyjc sikerült, mo­
solygó arccal elakart futni. Át az utca má­
sik oldalára. Azonban éppen ekkor érke­
zett oda a 6-os számú villamos kocsi tel­
jes sebességgel s a kis fiú, aki tekinteté­
vel a bátyját figyelte, szó szoros értelmé­
ben a kocsi elé rohant, amelyet nyomban 
megállítani nem lehetett. A kocsi vezetője 
ugyan rögtön fékezett s bár a villamos 
mindössze két métert ment előre, ez 
rövid távolság is elegendő volt 
hogy N’yiri Miklós ne kerülhessen 
a sínek közül-

A kocsi motorszerkezete a kis 
cát, nyakcsigolyáját összetörte, a 
iát felszakilotta. A rettenetesen összeron­
csolt holttest a két első kerék közé szorult, 
onnan kelleti kiemelni.

Erre a vérfagyasztó látványra gyűlt 
össze olyan nagy közönség, hogy hat 
rendőr is alig tudott köztük rendet te­
remteni. A rendőrség részéről egyébként 
dr. Greckó Sándor ügyeletes tisztviselő 
jelent meg a helyszínén s tartott ott 
szemlét. Majd pedig elszállittatta- a holt­
testet s beidézte az eset összes tanúit a 
központi ügyeletre, ahol a kihallgatáso­
kat még az est folyamán le is folytatták.

Színház, 
mu sors

Csütörtök: A táncosnő.

a 
ahhoz, 
ki élve

flu ar- 
gyom-
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Újdonságok.
Kovács Gyula adománya. A háború­

ban feldúlt tűzhelyeket ujrafelépitő or­
szágos bizottság elnöke gróf Khuen-Hé- 
derváry Károly néhány nap előtt az 
alábbi levelet intézte Kovács Gyulához, 
Hajdumegye nyugalmazott alispánjához: 

Nagyságos Uram!
A földmivelésügyi miniszter ur ő ex- 

cellenciája megküldte Országos Bizottsá­
gunknak Nagyságodnak igaz hazafias ér­
zéstől áthatott, folyó évi szeptember hó 
4-én kelt adománylevelét, melynek értel­
mében öt éven át 10.000 koronát ,összesen 
tehát 50.000 koronát méltóztattik a Sáros­
vármegyében feldúlt falvak felépítésének 
céljaira rendelkezésre bocsátani. Kegyes­
kedjék megengedni, hogy ezen nemse- 
lelkü áldozatkészségéért úgy a háborúban 
elpusztult vidékek rekonstrukciójára hi­
vatott Országos Bizottságunk, mint a ma­
gam nevben is hálás köszönetét mond­
jak. Budapest, december 23-án. Kiváló 
tisztelettel

Gróf Khuen-Héderváry s- k- 
elnök-

Harmadosztályú katonai érdemke- 
reszt. Martinovszky Antal 39-ik, Pucnik 
Konrád 3. gyalogezredben századosokat a 
hadiékitményes harmadosztályú katonai 
érdemkereszttel tüntették ki.

Legfelsőbb dicsérő elismerés. Eschen- 
barhGyőző 39-ik gyalogezredbeli száza­
dost a legfelsőbb dicsérő elismeréssel tün­
tették ki

Egy közkatona tegnap a postára menet, 
vagy a postán elveszített egy viasszosvászon- 
ba tett nőiest, amelyben pénz is volt. A bc- 
becsületes megtaláló, ha segíteni akar a káro­
sulton, vigye be elveszett tárgyait az Augusz- 
taszanatóriumba, ahol jutalmat kap.

A kormány ragaszkodik a kivetett 
tengeri mennyiséghez. Mint ismeretes, a 
kormány 51,000 métermázsa tengeri be­
szolgáltatására kötelezte Debrecent. A vá­
ros azonban ezt a kontingenst túlságos 
nagy mcgterheltetésnek találta s ezt kife­
jezésre is juttatta. Most a földmivelés- 
íígyj miniszter leiratot intézett a polgár­
mesterhez. amelyben hangsúlyozza, hogy 
ragaszkodik a kivetett tengeri egész meny 
nyiségéhez s felhívja a polgármestert, 
hogy kövessen el mindent a tengeri-kész­
let minél előbbi beszállítására, különben 
kénytelen lenne katonai requiráláshoz 
folyamodni.

Vizsgálat a köarkórházban. A városi 
közkórházban tegnap délelőtt vizsgálatot 
tartott egy bizottság, amelynek dr- Tóth 
Emil tanácsnok elnöklete alatt dr- Tüdős 
Kálmán tiszti főorvos, Kondor Kálmán 
főszámvevő, dr. Magoss György tiszti fő­
ügyész, Somogyi Zoltán h. kórházigazgató 
dr. Kiss Gyula tisztiorvos és dr. Tatay 
Zoltán jegyző voltak a tagjai. A bizottság 
megtekintett mindent a közkórházban és 
nem is talált kifogásolni valót.

Halálozás. Vettük a következő gyászjw 
lentést: Ilalassv Gyula és neje Kovács Juliska 
mint szülök és Gyuszika mint egyetlen test­
vér; özv. Halassy Jánosné idősb Kovács Já­
nos mint nagyszülők úgy a maguk, valamint 
a nagyszámú rokonság nevében is mély fáj­
dalommal jelentik, hogy Luluka ártatlan 
életének 9-ik évében 12 napi súlyos szenvedés 
után folyó hó 29-én reggel 4 órakor az Ur an­
gyalai közzé költözött. Drága porhüvelyét 1. 
hó 30-án délután 3 órakor fogjuk a reformá­
tus egyház szertartása szerint Csillag-utca 
35. sz. házunknál tartandó gyászima után, a 
Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra 
helyezni. Letört napsugarunk, letört virág­
szálunk, Isten veled! Angyali álmod legyen 
édes! Debrecen, 1915. december hó 29-én. A 

temetést Gebauer K. és társa temetkezés! in­
tézete, Kossuth-utca, városház-épület, ren­
dezi.

A 80,000 koronás ékszerlopás. Három 
város rendőrségét meglehetősen hosszú 
ideig foglalkoztatta az a szenzációs, nyolc 
vanezer koronás vasúti ékszerlopás, a 
mely az érmihályfalva—nagyváradi vonar 
Ion Myerbof Rezső budapesti ékszerész 
kárára történt. Ez a bűnügy keresztül 
ment a buzgó tetteskeresés minden fázi­
sán- Csendőrségek, rendőrségek keresték 
a tolvaj nyomát, a dologba befolyt az ál­
lamrendőrség is. Nagyváradról detektiv 
utazott Debrecenbe, Debrecenből rendőr­
tisztek jöttek Nagyváradra, hoztak ma­
gukkal három gyanúsítottat abból a száz­
húsz vasutasból, akiket kihallgattak- Is­
meretes, hogy a nyolcvanezer koronás ék­
szerlopás ügyében Dienes detektiv Debre­
cenbe utazott és ott dr. Pethő Pál rendőr­
fogalmazóval együtt fáradozott az ékszer­
tolvaj kézrekeritésén. A rendőrség által 
talált nyomok, amelyken az államrendőr­
ség egyik tisztviselője: Pintér fogalmazó 
is haladt, olyan biztonsággal vezettek 

egy irányban, hogy kivéve a gyanúsítot­
tak álhatatos tagadását, a Dienes—Pethő 
—Pintér feltevés teljesen igazlotnak lát­
szott. Mikor aztán Vedresábrányból Nagy­
váradra éikeztek a gyanúsítottak és itt 
megkezdődött a kihalgatások, a nyomo­
zás szálai egyre széjelebb foszlottak, a 
három gyanúsított szakadatlanul taga­
dott és nem akadt egyetlen súlyosabb bi­
zonyíték sem, amely tettességüket két­
ségtelenné tehette volna. A rendőrség át­
adta őket a királyi ügyészségnek. Az ér­
mihályfalva—nagyváradi vasúti ékszer­
lopás gyanúsította? most hallgatta ki 
Kolb Géza nagyváradi törvényszéki vizs­
gálóbíró s mini hogy nem látott elég ala­
pot fogvatartásukra, szabadon bocsá­
totta őket.

A Debreceni Első Takarékpénztár ér­
tesíti üzletfeleit, hogy az 1915- évi harma­
dik hadikölcsön 6 százalékos „szabad" 
végleges címletei áz üzleti órák alatt, a 
kiszolgáltatott „Pénztári elismervények" 
ellenében már átvehetők.

Bécsben megszűnt az ozsonnakávé. A 
híres bécsi kávéházak tegnap gyászfátyol­
lal teríthették le asztalaikat: — tegnap 
volt, az első napja, hogy Bécsben délutáni 
ozsonnára nem lehetett fehér kávét kapni, 
miután életbe lépett az a rendelet, mely 
megtiltja, hogy a kávéházban délután 2 
órától estig tejet adjanak a vendégnek.

Az Auguszta Szanatórium hang verse, 
nyén befolyt adományok; Domahidy Ele- 
mémó úrnő i0 K, Márk Endre udv. tan. pol­
gármester 4 K. Okolicsányi vezérőrnagy 40 K, 
Baltazár Dezső ref. püspök 4 K, Rostás főka­
pitány 10 K, dr. Geszti Józsefnő úrnő 5 K, dr. 
Geszti József főorvos 4 K, Bakonyi Samu 10 
K, dr. Harsányi rkapitány és neje 8 K, Frank 
Kálmán gondnok 8 K, Molnár József gyűj­
tése 20 K, Gróh Ferenc apátpléb. 30 K, Ko­
csis Györgync 5 K, Sztáray ezredes 6 K, Riedl 
főhadnagy és neje 4 K, dr. Csikósné 5 K, 
dr. Fehérné 10 K, dr. Csat 1 11 Kálmánné 2 K, 
dr. Auerliachné 2 K, dr. Burger Péterné. 10 K, 
Kulcsár Im-réné 2 K, özv. Jungreiszné 50 r, 
Dobray Mária 2 K, Doobs Annus 2 K, Zameis- 
te-r N. 70 f, N. N. 1 K, N. N. 2 Ii, Weinberger 
I.ászlóné 2 K, Csaba Miklós 5 K, Feicht N. 
2 K, Kovács István 2 K, Kalajdkic O- 2 K, 
Webcr Katalin 2 K, Lapasán-szky 4 K, dr. 
Márton Kálmán 7 K, Stegmüllerné 10 K, Ma­
goss Györgync 2 K, dr. Hortobágyi Ernő 2 K, 
Kukucs N. 2 K, Itosenfeld J.-né, 4 K, S. Gy. 1 
K, Gacsádi Margit 2 K, N. N. 2 K, Dörre Fe- 
rencné 2 K. N. N. 2 K, N. N. 2 Kor., N. N. 2 K, 
Medgyesi nővérek 10 K, Pethő Róza 2 K, 
N. N. 2 K, Iíbder K.-né 10 K, N. N. 2 K, N. N. 
70 f, Szentiványi Tibor 4 K, N. N. 2 K, N. N.
1 ,K N. N. 2 K, Weinberger I. 1 K, Eperjessy 
Andor 8 K, Papp Miklósnó 2 K, Fargon Ist­
vánná 2 K, Juhász István 2 K, Tékos István
2 K, Tárnássy Béla 2 K, N. N. 2 K, Tóth Ka­

tóka 60 f, Tóth Juliska 2 K, Szenicsics Ilouk 
2 K, Morgenstern A. 4 K, Kovács Ilonka 2 K. 
Többektől 18 K 80 f., (Vége köv.j

Tegnapi halottak. A tegnapi nap io 
lyamán a következő haláleseteket jelen­
tették az állami anyakönyvi hivatalnak; 
Szilvási László gkath. 6? éves, özv. Bagdi 
Istvánná ref. 58 éves. Nagy Gergely ref. 42 
éves, Csontos Róza rkath. 18 éves.

öngyilkos nyíregyházai kereskedő. 
Nyíregyházán tegnap délben öngyilkossá 
got követett el egy kereskedő, Vadász Li 
pót. Vadász Lipót már régebb idő óta kü­
lön váltan élt feleségétől és vadházasság­
ban élt. Hetekkel ezelőtt, nap nap után 
bejárt Debrecenbe, hol állandó partnerei 
voltak és most a legutóbbi időben állító 
lag nem kevesebb, mint, harmincezer ko­
ronát veszített. Az éjszakát Vadász Lipó 
nem töltötte otthon. Körülbelül délelőli 
tizenegy óra tájban került haza, amikoi 
bezárkózott szobájába és a díványnak kar 
fájára fölakasztotta magát. Hozzátartozó, 
amikor benyitottak a szobába, Vadász Li 
pót már halott volt.

Halálozás. Vettük a következő gyász? 
lentést: Mély fájdalomtól megtört szívvel tu 
datjuk felejthetetlen ?> nőin, édes anyánk 
leányom, testvérünk, sógornőnk és jó ro-ko 
nunk: Molnár Józsefnő szili. Végh Juliánn, 
életének 33, boldog házasságának 10-ik évi­
ben f. hó 28-án, d. u. fi órakor váratlanul tör 
tént csendes elhunytét. Kedves halottunk 
földi részeit. í. december hó 30-án. csütörtö 
kon d. e. 10 órakor fogjuk Garai-utca 25. szó 
mu házunktól a nagytemplomban ta/rtand. 
ima után, a Ifatvan-utcai temetőben öröl 
nyugalomra helyezni. Végtisztességtételéri 
rokonainkat, ismerőseinket fájdalmas szívvé 
meghívjuk. Akiás ős béke poraira! Bánato 
férje: polg. Molnár József. Gyermekei: Jo 
zsef, Juliska,. Sándor, István, Károly, Katica 
és Ferike. Édes anyja: özv. Végh József n 
Molnár Zsuzsanna. Testvérei: Zsuzsika fér­
jével polg. Végh Mihállyal, Mariska férjévé 
polg. Nagy Pállal. Nagynénjei: özv. Bánya. 
Gúborné Bocla Katalin gyermekével, ozv. Bo 
da Györgync Molnár Juliánná gyermekeivel 
Nagybátyja: polg. Végh Mihály nőjével Jóna 
Zsuzsáméival és gyermekeik. Unokatestvérei 
polg. Molnár József nejével Tóth Juliskával 
polg. Molnár István, Molnár Mariska férjével 
polg. Csőregh Péterrel és gyermekeik. Málnái 
Juliska férjével polg. Borsi Sándorral és gyér 
mekeik, Molnár Esztike férjével’fiolg. Csőregi 
Istvánnal és gyermekeik. A temetést Dankó 
temetkezési vállalat, Eossuth-u. fi., rendezi.

Újévi képes levelezőlapok, karásconyi ze­
nealbumok, naptárak legjobban beszerezhe 
tők Antalfy könyvkereskedésében Szent Anni 
utca 13.

Pllsonl ősforrás sört „Urkvelbe" csakis 
Márkus Jenő „Ganibrinus** sörcsamokábt- 
csapolnak.

Fenyőfa gályák koszorúnak és díszítés­
nek nagymennyiségben olcsón kaphatók An 
talfynál, Szent Anna-u. 13.

Névjegyeket minden kivitelben logolcsób- 
bán lehet készíttetni Csáthy Ferenc könyv­
ős papirkoreskedósében. Névjegyek 1 óra alatt, 
készülnek, 100 nyomás 1 korona.
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Az orosz offenziva
tetőfokon

■ i ■
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elke-
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Apró hirdetések

afá-

Ajánlat,

kereslet.

Aranyat, 
ezüstöt. zálogcédulát ve- 
ezen Steiner Mihály — 
Csokonai-utca 32. 144

—44. sz
— 2424

Űorseprüt
es ó-bort veszek, Hat- 
van-u. 7. Bodega. 2380

Kárpitos
munkát jutányosán váj 
lal Nagy Antal Araítv 
Janos-u> 38. 23f>3

Füszer- 
koreskedő segéd és ta­
nuló lelvétetik, Pélegy- 
házy Jánosnál. 2435

ill
Kossuth-utca 45. szám alatti 
szabászat! és varró iskolájában. Beiratko­
zás bármely napon, vasár- és ünnepnapok 
kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

w

Szófia, dec. 29. Mackensen tábornagy 
ideérkezett. A király hosszabb kihallgatá­
son fogadta.

Budapest, dec. 29. Az ellenzék elh 
rozta, hogy állásfoglalását Tisza újévi be­
szédétől teszi függővé-

Eladó házak! 
Bethlen-utca 21. Mám 
alatti és több telopi 
ház olcsón eladók. Ke­
reskedők és Iparosok i 
H.-Szővotkczeto, Csapó 
utca 1. szám |
_ _________ 1

Cettinje, dec. 29. San Giovanni di Me- 
duánál a monarchia tengeralattjárója el- 
sülyesztett egy élelmiszerrel megrakott vi­
torlás hajtjt.

London, dcc. 29. Asquit miniszterel­
nök a minisztertanácson bejelentette, 
hogy az általános vadkötelezcttség beho­
zatala feltétlenül szükséges s így 
rülhetetlen.

Egy óra alatt késeitek névjegyet, legol­
csóbb árakon, Aczél antiquarhun. (Első Taka­
rék-palota.)

Névjegy eket egy óra alatt készit Hegedűs 
és Sándor gyorssajtója, főposta mellett.

Karácsonyt és uj évi képes lapok óriási 
választékban Hegedűs és Sándor könyvkeres­
kedésében, főposta mellett.

Karácsonyi és njévi képes lapok, kalan- 
dáriumok, óriási választékban kaphatók, 
Aczél antiquariumában. (Első Takarékpénz­
tár-palota.) Viszonteladóknak nagy árenged­
mény.

Dr. Láng szanatóriumába felvétetnek 
“7 elme és ragályos bajok kivételével — 
bármely betegségben szenvedők. Napi áp- i 
olási dij 6 koronától 12 koronáig. Röng- I 

laboratórium, elektromos gyógyesz- ' 
közök franclinisatióhoz, arsonvalisatio- j 
r-°5-,L.ektornamaenes> villanyos fény- i 
fürdő,kék s vörös fény. Finsen fénygyógy- I 
mód. Thermopenetratio. Modern műtőt 
rém. Tudakozódásokra az intézet tulaj- í 
donosa készséggel szolgál felvilágosítás- 
sál. Cím: Dr. Láng sanatoriuxn. Debrecen 
hossuth-utca.

Legújabb
Az angol 

védkötelezettség
I »
I -

Elsüllyesztett 
vitorlás.

Nlackensen 
a bolgár királynál

Ax ellenzék 
állásfoglalása

Belgiumnak nem kell 
a londoni egyezmény

Párls dec. 29. Francia lapok írják, 
Hogy Belgium kijelentette, hogy nem csat­
lakozik a londoni egyezményhez, amely 
szerint szövetségesek külön békét nem 
kötnek.

NromaloU tórtonOgteu í . JJetocuni uw- IWU| G¥ÜI.

Csernovfc, dcc. 29. Az oroszok öt ki­
lométeres fronton kétszáz ágyút és három 
divíziót, koncetráltak. A harc hevessége 
elérte tetőfokát. Pergőtüzet intéztek állá­
saink ellen s éjféltől tizenegyszer roha­
moztak. Halottak százai hevernek aka­
dályaink előtt. Számos foglyot ejtettünk.

Szabászat, Varrás 
és minta rajzolásból úgy a francia 
mint az angol módszer szerint ala­

pos oktatást nyernek csak kizárólag intel­
ligens leányok 11

oa mm mtt síire maii

Mindenféle
■«- nyomtatványt

Gyorsan, ízlésesen és olcsón 
kiállít *

Debreceni Újság
nyomdája.

Egy
ti—15 éves kifutó leány 
az Arany Bika fürdőbe 
felvétetik. Jelentkezni 
d. u. 2 óra. 2431

Fiatal
leány takarítónőnek 
könyvvel felvétetik Bá 
kóczy-utca 33. szám. 
_________ 2432

Női
divatáru üzletben jobb 
megjelenésű kereske- 
d tűrni iskol.it végzett 
leányok k iszo Igá 1 ásb oz 
valamint polgári vagy 
gimnáziumot végzett 
fiuk tanulónak fizetés­
sel felvétetnek Nádud- 
vary Lftjog cégnél. 2|j09

I■

Alma
és gyümölcs üzletbe 
friss nagyszemü gesz­
tenye (maróni) érke­
zett 1 kg. K 1.40, Piac­
utca 10. 240ö

Polgári
jó házi koszt Kapható 
kihordásra, Késes-utca 
t!L®E 2126

Jószágot, 
b'lctetésre elvállalok. 
Cím ti kiadóhivatalban. 
________________233

Dió
vekon yh éj u n agy sz c m ü 
kilónkén 1.60 korona, 
Barna-utca 15., kerszl- 
épíilct. 2439

Tiszta
jó kvártély kapható Hű 
velyos-u. 3. kollégium 
njógott.____  _

Jó 
megjelenésű ügyes le- 
áto, ki a pékszakmából 
hosszabb ideig gya­
korlattal bir, ajánlko­
zik ismét pék üzletbe, 
cukrászdába vagy ká- 
vemérésbe, szives meg­
kereséseket. kér Kovács 
E, Csorepes-u. 8. 2431

Kocsit, 
használt, jó karban lé­
vőt, egy üléssel, megvé­
telre keresek. Cim a 
kiadóban. 8372

Moslék 
clhordásra kiadó Már­
kus Jenő vendéglő, Piac 
utca 28. „Gambrinusz" 
------------- --- ---------- 2121

Tanulókat 
fizetőssel, akik legalább 
14 életévükét betöltőt- 
ték — időközönként ér- 
demszeriiiti béremelés 
mellett — géplakatos- 
sagra azonnal szerződ­
tet a Debreceni Mező­
gazdasági gépgyár Kész 
vény társaság. (Varga­
kert, Délisor 19.) 2328

Kiadó
emeleti modern négy 
szobás lakás azonnalra 

i.. János-u. 19. 220

Elveszett
egy kézitáska 28-nn 10 
és 11 óra közt, pénz nem 
rle okiratok voltak ben 
be. Becsületes megta­
láló jutalomban része 
sül. Cím Ilajó-u. 2.

2134

Két 
gyermekhez mindenes 
leány felvétetik, érte­
kezni lehet Magoss-utca 
14. szám, 12-től 3-ig.

279
Két

esetleg három szobás 
lakást kerese.k fürdő­
szoba, vi Hány vi Iá gitá s 

és mellékhelyiségekkel 
kert használattal. Aján­
latokat „Május l-ére" 

cimen a kiadóhivatal 
továbbit. 271

Egy 
házvezetőnő felvétetik 
egy kis szerény család 
nál, ahol mellette egy 
mindenes leány is lesz 
Cim Piac-utca 63 ,sz. 
hátul az udvarban ' a 
mosodában. 2413

délelőtre
Péterfia-u. 
emelet.

Instructort 
^sek első gimnázi­
umba járó fiam mell,', 
r.lon.vbe részesül, akj ' 
gimnázium fclsö Oj.^ 
{■'d.va.ha jár. Cim a ki-

1 bán. 2429
. Tejet
keresek 5 litert naponta 
Márkus vendéglő Pú, utca 28. „Gamírinusz'-

■_______ _____ __ ___  2422
Keresek 

katlant megvételre pé 
terfla 48. az emeleten. 
------ ------------ ------ 2420

Bor-
sepröt veszek kisebb- 
nagyobb mennyiséget 
Salétrom kantinos.
____ __  2374

Savanyított
fehér répa kapható 

Félegyházy János üzle 
tőben._____  _ 20M

Keresek
egv vagy két bútorozott 
szobát, konyhával Piac 
közelében, ajánlatot ár 
megjelölésével Hungá­
ria biztosító intézet Piac 
utca kérem. 2427

Házmester

let. Sz' L ?me

Pianinót 
megvétlere keres a 
Gambnnus vendéglő* 
Piac-utca 28. __

Házmester
'elvetetik, Darabos-,7.
—------- —---------- ------ 241 íj

Házmester 
kulpn és lakásért Pt?v 
pó úrt4no;feivótcíik 
po-u. 4 9.sz, 2418

Glatáás,

Eladó
ház a. pacsirta-utca. 56 
számú jól jövedelmein 
baz nagyon kedvező Jlz- 
.'Is* föltételek melleit 
jutányosán eladó. 2387

Kantin
eladó igen jó, biztos 

megélhetés. Megtudlia- 
tó kiadóhivatal. 2373

Elköltözés
miat. többféle bútorok 
eladók. Ivossuth-u. 41 
________ 2441

Két
magyar szabósegéd al­
kalmazást. nyer kül- 
vagy ben munkára — 
Breznyiczky Mihály­
nak H.-böszörménybe. 
__________ _________2415

Tisztviselőnő
könyvelés be n gyakorim 
tnl felvétetik a. Vaslm- 
torgyárban. ■— Német 
nyelv ismerettel előnv- 
l”'n-______ . . 2443

Kocsis 
kerestetik Degenfeldtér 

___ 2446
Tanoncok 

lakatosok és fényezők- 
uok emelkedő fizetés­
sel felvétetnek a Vas- 
bii torgyárba. 2442

Elsőrendű

cserhasáb fát 
(íelapritva ü) ajánl 

Propper Jenő 
♦akereskedő.

üíii-m i. &
■ «-<»«111 t

Mim m. Ilim 
680.

Egy
teljesen uj, modern gyér 
mek-iilőkocsi jutányo­
sán eladó Nyugati-utca 
'l~-__________________ 2-14 J

Finom
férfi ruha, téli kabát, 
cipő eladó, Mester-u. 16 
____________________2417

Keveset 
használt varrógép el­
adó Lőréntffv-u. 23. 
____________________2437

Tejeskannák 
ónozva, elzárható fe­
dővel, 2 és fél lieteresek 
eladók darabja. 8 ko­
rona Bardóc.z, Hunyadi 
utca. .21,____________ 2440

Fajboraimból 
három éves hektolite­
renként eladnék. Bő­
vebbet (jsa.pó 12. Hir- 
detés-irodában. 2438

Eladó
6 drb érett sertés, eset­
leg egyenként is, Sesta- 
kert Andrásy-ut 3.
____________________2436

Elköltözés
miett minden nemű há­
zi berendezés sürgősen 
eladó, Csometc-utaca 

15._________________ 2428
Eladók

égés uj szines és fekete 
kosztümök Péterfla. 48 
alatt, az emeleten. — 
Ugyanott lehet értekez­
ni 2 szobából és mel- 
lékhelyiséígckből álló 
kitűnő, olcsó lakás 
miatt..

iskol.it

